
 

        

ATA DA REUNIÃO Nº 11/2021 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, REALIZADA NO DIA 14 DE SETEMBRO 
DE 2021 DE FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO MICROSOFT TEAMS. 

 
Data: 14 de setembro de 2021. 

Aplicativo: Microsoft Teams. 

Horário de Início: 19h05 

Aplicativo aberto às 18h55  – Início oficial: 19h15 
 
Horário de término: 22h11 

Presentes: 

1. Wlamir Leandro Motta Campos – Presidente do Conselho. 
2. Edson Luciano Ribeiro – Vice-presidente do Conselho. 
3. Ubiratan Martins Junior – Representante das Federações. 
4. Dilson Rodrigues Belfort – Representante das Federações. 
5. Rosemar Maria Coelho Neto Menasse – Medalhista Olímpica. 
6. Hélio Marinho Gesta de Melo – Membro do Conselho da WA. 
7. Cleiton Cezário Abrão – Presidente da Comissão de Atletas. 
8. Claudio Roberto de Castilho – Diretor Executivo. 

 
O Presidente do Conselho abriu a reunião às dezenove horas e quinze minutos, saudou aos 
presentes e passou a  discussão da Ordem do Dia, sendo tomadas as seguintes decisões: 

  

1- Prestação de Contas dos 5 meses da gestão; 

Foram apresentadas todas as ações realizadas pela atual Gestão desde a posse até o 

momento atual para conhecimento e apreciação de todos os Conselheiros. Ficou definido 

que as ações deverão ser apresentadas a comunidade através de um relatório de Gestão 

denominado “150 dias de Gestão”.  

    

2- Planejamento Estratégico Ciclo 2021-2025;  

Após a apresentação da estrutura do planejamento estratégico, ficou definido que o 

material será enviado na íntegra para análise da proposta e no prazo de 10 dias será a 

apreciação para que uma nova reunião deliberativa ocorra até o final do mês de setembro.   

 

3- Calendário;  

Os eventos que a CBAt terá participação ainda no ano de 2021 foram apresentados para 

conhecimento e apreciação de todos os Conselheiros.  

 

4- Apreciação da Política de Integridade;  

A proposta de Politica de integridade será enviada para apreciação e validação, para 
posteriormente ser implementada.  

 
 

 
 
 



 

        

Ao concluir, o Presidente abriu a palavra aos Conselheiros. O Conselheiro Cleiton Cezário fez 
um questionamento dos critérios que irão definir a Delegação Brasileira para disputar o 
Sulamericano Indoor edição 2022. No momento em que o Conselheiro Hélio solicitou a palavra 
para prestar esclarecimentos sobre as tratativas e definições junto a Federação Atlética da 
Bolívia, concluiu dizendo não haver sequer a certeza de realização da competição e informará a 
CBAt tão logo tenha as definições. 

Nada mais havendo a tratar e nem quem quisesse fazer uso da palavra, o Presidente deu por 
encerrada a sessão, sendo que eu, Cláudio Roberto de Castilho, Diretor Executivo, lavrei a 
presente ata, a qual foi encaminhada por e-mail, aguardando aprovação. 

 
 
Bragança Paulista, 14 de setembro de 2021. 

 
Wlamir Leandro Motta Campos 
Presidente do Conselho de Administração 

 
Edson Luciano Ribeiro 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 

 
Ubiratan Martins Junior 
Representante da Federações Estaduais 

 
Dilson Rodrigues Belfort 
Representante da Federações Estaduais 

 
Rosemar Maria Coelho Neto Menasse 
Medalhista Olímpica 

 
Cleiton Cezário Abrão 
Presidente da Comissão de Atletas 

 
Hélio Marinho Gesta de Melo 
Membro do Conselho da WA 

 

 

 

 

 

 

 

 


